



HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

AKADEMICKÝ ROK 2016/2017

Autor práce ČÁHA ROBERT			
Název práce	Vybrané intoxikace v přednemocniční neodkladné péči		
Oponent práce	Mgr. Renata Procházková		
Studijní obor	Zdravotnický záchranář		
Počet stran (úvod-závěr)	40	Počet stran teoretické části	26
Počet stran praktické části	14	Počet příloh	10
Počet titulů použité literatury v českém jazyce	24	Počet titulů použité literatury v cizím jazyce	2
Počet internetových zdrojů	10	Originalita práce v %	97 %
Počet konzultací¹			

Sledovaná kritéria		neobsahuje	obsahuje částečně	Obsahuje
Pomocný rejstřík pro hodnocení závěrečných prací. Označte X, zda předložená práce obsahuje níže uvedené znaky.				
A	Úvodní část			
A1	Zřetelné vymezení do oblasti ošetrovatelství. (Které oblasti se týká?)			X
A2	Jasná a zřetelná formulace tématu a cíle práce. (Co má být ověřeno, zjištěno, čeho má být dosaženo, co nového chce autor zjistit?)			X
B	Dosavadní řešení problému			
B1	Práce obsahuje přehled názorů vztahujících se k danému tématu na základě odborné literatury. (Přiměřený počet použitých zdrojů včetně internetu.)		X	
B2	Je zřetelné, kde jde o autorský text a kde o kompilaci. (Kompilace má hodnotící nadhled, nejde o mechanické výpisky z literatury.)			X
C	Praktická část			
C1	Ošetrovatelský proces/kazuistika/průzkum se vztahuje k tématu a cíli práce.			X
C2	Byly použity vhodné metody a nástroje (ošetrovatelský model/kazuistika/průzkum).			X
D	Analytická část			
D1	Analytická část má požadované náležitosti/je provedena analýza získaných údajů.			X
D2	Zhodnocení/diskuze umožňuje zpracování doporučení, výstupů práce. (Obsahuje diskuzi s uvedenými teoretickými zdroji.)			X
E	Závěry a přínos pro oblast ošetrovatelství			
E1	Závěrečná část hodnotí, zda bylo dosaženo stanoveného cíle práce.			X
E2	Práce obsahuje adresné vyjádření, kde a jak ji lze využít. Výstupem práce je využitelný materiál. (Doporučení pro teorii/praxi, návrhy, metodické postupy, příručka, manuál, vymezení rizik...)			X
F	Prezentace (formální úroveň práce)			
F1	Úplnost obligátních náležitostí – jazyková úroveň, dodržení formálních náležitostí a struktury, grafická a typografická úroveň práce. (titulní list, čestné prohl., abstrakt, klíčová slova, rozsah, proporcionalita...)		X	

¹ Vyplňuje pouze vedoucí práce.

Komentář:

Tématem bakalářská práce jsou vybrané intoxikace u pacientů ošetřených v přednemocniční neodkladné péči. Vzhledem k celkovému nárůstu intoxikovaných, jde o aktuální téma.

Teoretická část je zaměřena na pojmy z toxikologie, farmakokinetiku a symptomatologii intoxikovaných pacientů spojenou se selháním životně důležitých orgánů a orgánových systémů včetně diferenciální diagnostiky. Nejsou zde uvedeny důležité informace pro práci v terénu z hlediska priorit v PNP u takto závažných stavů. Doporučuji text obohatit např. o informaci o zajišťování vzorků (zvratky) na místě, pokus o zjištění časového intervalu požití škodlivé látky, důkladná anamnéza, přidružené choroby pacienta či hledání korespondence – dopis na rozloučenou a v neposlední řadě transport a směrování pacienta do zdravotnického zařízení. Domnívám se, že informace z místa zásahu jsou nenahraditelné a zpětně je již nikdo nedohledá.

V praktické části bakalářské práce je stanoven a definován průzkumný problém a hlavní cíl, dále dílčí cíle, metodika a zvolená metoda průzkumu. K získání dat bylo použito kvalitativní metody - autor vypracoval kazuistiky s jejich následnou analýzou. Diskuse hodnotí stanovené cíle a splňuje komparaci s jinými zdroji. V rámci doporučení pro praxi autor vypracoval přehledné karty pro ošetřování pacienta s akutní intoxikací (příloha J), které budou přínosem v praxi pro možnost rychlého rozhodování. Doporučuji autorovi doplnit karty ještě o jednu na téma „Priority v PNP“, dle výše uvedených a popsaných informací pro komplexnost informací v rámci intoxikovaných pacientů.

Celkově je práce velmi hezká, splňuje počet požadovaných stran avšak s nepoměrem stran mezi teoretickou a praktickou částí práce. V abstraktu je nesprávně uveden celkový počet stran bakalářské práce. Bakalářská práce splňuje požadavky o. p. s.

Práci k obhajobě:**DOPORUČUJI**

Otázky k obhajobě²

1/ Nabídl jste vypracované pomocné karty k využití v PNP ?

Návrh na hodnocení:

A	B	C	D	E	FX
	X				

V Praze dne: 17 .05. 2017



podpis

² Oponent musí položit minimálně jednu otázku